五

花

请

# 男子投资"加盟共享KTV"血本无归

星报讯(记者 徐越蔷 诵讯员 合公新) "只要做上了门路,收益成效肯定是大大 的惊喜。"合肥市民李先生被所谓的共享 KTV 项目吸引,抱着试试看的态度,与某 科技公司签订合同,没想到最终血本无 归。近日,记者从合肥市公安局了解到, 嫌疑人采取"共享KTV项目区域联合运 营"的模式,诱使被害人缴纳合作费用从 中骗取财物。目前,相关嫌疑人因合同 诈骗罪获刑。

2023年7月,李先生无意间在某网络 平台刷到一个共享 KTV 的项目,十分心 动,便添加了该负责人的联系方式。对 方称,共享KTV就是集点歌系统、音响、 话筒为一体的台式移动点歌机器,常用 在农家乐、民宿、大排档等场所。

"他们说投入小、回本快,收入的 75%归我。20%归提供场地的商家,5% 归公司。如果流水做到6万元以上,还能 退还我加盟费。"李先生萌生了加盟该项 目的想法,在业务员的介绍下,查看了对 方发过来的项目资料和视频,于7月14 日交了53000元的代理费和意向金并签 订相关合同。

合同表明,公司会分三批为李先生投 放共计260台运营设备。很快李先生收到 了第一批15台机器,在完成公司要求的业 务标准后,李先生便向对方催发剩余设 备。但这时候,公司业务员却以任务不达 标、恶意刷业绩等多种理由百般搪塞、拒

绝发货,直到当电话被对方拉黑时,李先 牛这才意识到被骗了。

"到现在,商家一分钱也没拿到,我 也就提现了几百块钱,发过来的机器发 生故障也没人维修,基本上是血亏。"想 到时间过去了2个多月,白白投入了这么 多资金,李先生十分气愤。

类似的情况也发生在袁先生身上。 该公司承诺投放的400台机器仅到位30 台,且机器故障频发,多次联系公司无 果,最终陷入进退两难的境地。

9月,接到报案后,合肥市公安局经 开分局经侦大队迅速成立专案组,对案 件展开深入调查。民警通过对受害者提 供的相关证据,逐步梳理分析案件脉络, 同时对涉案公司的经营情况、资金流向等 进行全面调查,发现该公司采取"共享 KTV项目区域联合运营"的模式诱使被害 人缴纳合作费用,从中骗取被害人财物。

警方查明,公司负责人吕某等人通过 自媒体平台投放推送广告,营造其所负责 的共享KTV项目前景广阔、收益丰厚的假 象,吸引网友留言合作,根据留言中的联系 方式,业务员通过统一话术,吸引被害人签 订合同。但实际上只向对方发送少量设 备,承诺的各种收益回报都是虚构,导致不 少投资者漕受经济损失。

今年10月,经法院审理,该案相关嫌 疑人因合同诈骗罪被判处有期徒刑一年 九个月到六年八个月不等。

## 警方提醒:

对此,警方提醒,广大投资者要谨慎投资,尤其是一些违背常理的投资项目,要保持 理性和提高警惕,切莫轻易相信虚假宣传和高回报的承诺,仔细查看合同款项,充分考察 和了解投资项目,避免陷入合同诈骗陷阱。

# 冒充军人,线上诈骗,线下取现

星报讯(东公宣记者赵汗青)因为 身份特殊不便出面,"假军官"安排跑腿 人员上门取钱,肥东胡女士(化名)一步 步落入了对方设好的圈套。好在民警及 时发现,提前埋伏在了接头地点……

据胡女士讲述,今年11月中旬,她在 家用手机刷视频,一个陌生人的消息发了 过来,"你好,看了你的视频作品,可以认识一 下吗?"出于礼貌,胡女士回复了这个网名为 "大约在冬季"的陌生人。该网友自称"邓某 峰",是一名现役军人。而胡女士一直对军人 都心怀崇拜,两人在网络上越聊越投缘。聊 天中,"邓某峰"展现出对胡女士无微不至的 关怀,不仅每天发送问候,当胡女士遇到烦 心事向他诉说时,他也总是耐心地去开导胡 女士。在"邓某峰"的花言巧语下,胡女士慢 慢放松了防备,两人开始以"姐弟"相称。

11月14日,"邓某峰"告诉胡女士,自 己有一条能轻松发财的路,并以自己休假 结束回部队后不方便使用微信为由,希望 胡女士能代为管理其理财账户。之后的 一段时间内,胡女士眼看着代管账户里的 金额节节攀升颇为心动,便想跟对方一起 进行投资。对方再三强调,近期大额转账 查得严,需要胡女士以现金交付的方式充 值,后续会有工作人员上门收款。

11月15日至18日,胡女士分三次前 往银行将26万元存款取出后交给了对方 安排的联系人。就在胡女士美滋滋地等 钱"升值"的时候,肥东县公安局反诈中 心接到指令,胡女士正在遭遇电信网络诈 骗,于是派出民警立刻前往胡女士的家中 进行拦截。经过民警反复劝说,胡女士才 恍然大悟,此时胡女士手上还有4.5万元 现金,等待着第二天交给上门取钱的"接 头人"。民警将计就计,让胡女士假意配 合准备好现金,同时安排民警提前蹲占守 候,最终在交接现场将"接头人"周某和其 同伙周某某一同抓获。并成功在车上查 扣现金32万元,民警连夜开展研判,梳理 出被骗群众20余人,涉及合肥、安庆、南 京等地,涉案金额高达160余万元。

目前,2名嫌疑人已被依法刑事拘 留,案件正在进一步侦办中。

# ≥) 警方提醒:

在婚恋交友过程中,一定要保持清醒。不要亲信对方"军人""警察"等身份。如果 对方提及"投资平台、博彩软件、系统漏洞"等高风险关键词,那么您极有可能遭遇了传 说中的"杀猪盘"骗局。所谓的见面交付现金其实是为了躲避公安机关、银行的监管。 上门收款的工作人员其实就是专门的洗钱团伙。广大群众要提高警惕,不轻信网上恋 爱、刷单返利、网络投资赚钱等说辞,如遇要求使用快递、网约车进行现金或黄金寄送 的,立即拒绝并向警方举报,以免遭受财产损失。

# 艺考表(导)演类12月4日省统考

星报讯(记者 祁琳) 11月28日,记者从省教育招生考试院获悉,我省 2025年普通高校招生艺术类专业省统考表(导)演类(服装表演方向)报名 考生约1400人。考生即日起可登录报名网站打印准考证,了解具体考试时 间、地点及考场规则等相关要求。

2024年12月4日开始考试,考试地点在安徽工程大学主校区体育学院(安 徽省芜湖市鸠江区北京中路)。考生凭本人《准考证》进入学校,学校大北门(云 从路)距离考场步行约5分钟,南大门(北京中路)距离考场步行约25分钟。

省考试院提醒,考生要提前安排好住宿,合理规划出行时间和线路。考 生可于考前一天到考点了解考场分布、考场规则和有关注意事项,熟悉考点 环境。考生须严格按准考证中规定的考试时间,携带《准考证》和《身份证》提 前30分钟到达安徽工程大学体育学院,在考场人口处通过人脸识别检录,由 工作人员带领进入候考区并进行抽签排序、待考。考生务必要在准考证中规 定的考试时间前完成检录,严禁迟到,逾时不到者视为自动弃考。

## 人居环境"焕"新颜 乡村振兴"亮"底色

为确保全村人居环境持续保持整洁、干净、美观。近期,六安市霍邱县 临淮岗镇八里棚村开展人居环境集中整治全民大行动,以"道路沿线、沟塘 渠道、田间地头、房前屋后、庭外院内"等为整治重点,全力做好人居环境整 治集中攻坚行动。再掀人居环境整治新热潮,奋力描绘乡村新画卷。

近年来,六安市霍邱县临淮岗镇八里棚村通过微信工作群、村广播、新 时代文明实践站志愿者入户、党员点评日、板凳会、村民代表大会等方式反复 宣传,使环境整治工作家喻户晓。引导群众持续增强文明意识、卫生意识、环 境意识,从"要我干"变为"我要干",在全村营造"人人参与、人人爱护"的良好 氛围,掀起村内环境整治的热潮,推动人居环境向"美"而行。同时,充分发挥 "美丽庭院",做好带头作用、示范作用,形成你超我赶的"比拼"氛围。此外, 六安市霍邱县临淮岗镇八里棚村建立"户清扫、村收集、乡转运"农村存量 生活垃圾处理体系,做到清运保洁覆盖,使乡村面貌焕然一新。



为进一步促进人口长期均衡发展,加强新政策的推广与落实,连日来, 泾县昌桥乡童疃村计生协联合昌桥乡卫健办持续开展"二孩、三孩"育儿补 贴政策宣传活动,让育儿补贴政策落地落实、发挥实效。 徐萍 曹开发

## 石镜乡:全过程人民民主赋能乡村焕新颜

近年来,怀宁县石镜乡深入学习领会全过程人民民主的本质内涵和核 心要义,积极探索基层实现形式,不断丰富全过程人民民主的时代内涵,为 村庄面貌提升工作赋能增效。

日前,该乡邓桥村正在如火如荼地开展和美乡村精品村建设,获得村民一 致好评。项目建设的每个环节,都召集了村民代表参加会议建言献策,充分发 挥并进一步完善"群众家门口的民主政治",助力和美乡村建设、农村有机更新、 产业功能区提质增效,充分调动村民的积极性,保障村民决策权、参与权、监督 权,把全过程人民民主理念贯穿于和美乡村建设全过程、各领域。

学习不仅在实践点,也可以在人居环境整治点。在该乡踏水村人居环 境整治点有个"打卡墙",一面是挂满小时候记忆的农作物,另一面则是关 于全过程人民民主的文化展示区以及留言板。"把这个宣传版面留给全过 程人民民主,就是想让村民们知道全过程人民民主是非常接地气的理念, 咱们农村也用得上。"踏水村党支部书记陈思能介绍道。

下一步,该乡将继续推进代表履职与乡村全面振兴的深度融合,以群 众认同、群众参与、群众满意为目标,在和美乡村建设中拓宽全过程人民民 主的实践路径。